

# DEBRECZENI UJSÁG

**Előfizetési ár helyben és vidéken**  
 Egy hóra 25— korona. Negyedévre 75— korona.  
 Félévre 150— korona. Egész évre 300— korona.  
**Megjelenik hétfő kivételével minden nap.**

**Felolós szerkesztő és lapfőigazgató**  
**THAN GYULA**

**Szerkesztőség és kiadóhivatal**  
 Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, I. emelet  
 (a Debreczeni Első Takarékpénztár épületében.)  
 Egy szám ára 2 korona.

## A nagy világvész

Kiválasztása még he sem fejeződött; annak a rettenetes viharának, mely Európa arcát olyan torzzá, felismerhetetlenné ostromozta, még mindig fodroznak a végső hullámai — és már újabb konfliktus viharfellege gyűlik a világpolitika horizontján: a háború két győztese, akiket a németgyűlölet és az anyagi érdekeltség ideig-óráig összekötött és egy szövetségbe: az antantba tömörített, azok között az ősi gyűlölet elásott harci hárdja újra felszínre került, újra ököbe szorult és villámzó, vad szemekkel mustrálja egymást Amerika és Japán.

Fellángol-e a gyűlölet olyan magasságra, hogy tűzétől lángborul ismét a világ, vagy sikerül-e ezuttal még elfojtani a gyűlölséget, hamuval fedni be az izzó parazsat, hogy az majd később, idők múltán szakassza a világra a pusztító tűzvész veszedelmét, — ki tudná azt most megmondani? A mi szempontunkból ez most nem is fontos. Mi ezt a jelenléte, ezt a világpolitikai villámcsiklásokat egészen más szemmel nezzük és nézhetjük: a nyugodtan szemlélő publikum szemével, amely előtt a színpadon valami tragédiát játszanak és ebben a tragédiában a bűnös szörnyű bűnhődéssel bűnhődik.

Amerika és Japán. Ahogyan azt mi látjuk, súlyosan bűnös két ország. Ellenünk vétettek, a központi hatalmak ellen s hogy most a sors nehéz keze bosszúra markolt ökölrel emelkedik föléjük, mi ebben a sors igazságosságának jelét látjuk és azt, hogy a sors ezt a két országot miértünk, az ellenünk vétettekért bünteti meg.

Mert vétkezett ez a két ország. Vétkezett Japán, mely egész tudományos, gazdasági és katonai kultúráját Németországtól szerezte: német iskolákban, német iparvállalatokban s a német katonai intézmények tanulmányozásával s amely Császári birtokait mestere, tanítója, szellemi szülője ellen támadt. És vétkezett Amerika is, mely a háború első pillanatától figyelmen kívül hagyta a neutralitás elemi követelményét s hadianyagot szállított nyereszédes vágyból az antantnak s végül, hogy az antantnak hitelezett óriási összegeket megmentse, a már vesztés antantnak fegyverrel ment a segítségére.

A konfliktus, ha nem is csattan ki most háborúban, mindenesetre félreösmerhetetlen jele annak, hogy az ősi gyűlölséget még a közös bűn sem bírja elnyomni, újra fellángolt és parázsolni, égni, lobogni fog, amíg a két ország végre is lángborul.

Az egyik közülük bűnhődni fog. Amitől Amerika már régóta aggódik, már régóta fél, Anglia hováfordulása dönti majd el azt, hogy melyikük lesz a győzelem és melyik veszíti el a háborút. És amint az egész történelem tanúsítja, Anglia segíti majd az erősebbet. De eljön még az az idő is, amikor Anglián is bosszú áll a sors.

## A kormány elégtételt ad az ébredő magyaroknak

Az ÉME. tovább folytathatja működését.

Budapest, nov. 20.

A minisztertanács a tegnapi határozatával az Ébredő Magyarok Egyesülete önkormányzatának felfüggesztését hatálytalanította. A határozatot az ÉME. vezetősége még nem kapta kézhez.

A belügyminiszter több feltételhez kötötte az ÉME. további működését. Elsősorban azt kívánta, hogy az alapszabályokba vegyék bele azt a pontot: tíznyolc évesnél fiatalabb gyének nem lehetnek tagjai az egyesületnek. A választmányi gyűlések jegyzőkönyvét három nap

alatt be kell mutatni a miniszternek és havonta köteles pénztári kimutatást adni. Az egyesület vezetősége állítólag hozzájárult ezekhez a feltételekhez.

A kormány kijelentése helyezte, hogy teljes elégtételt ad az ÉME-nek, kifogja jelenteni, hogy az egyesületben nem történt semmi olyan szabálytalanság, ami a zsidó újságok hazug híresztelést megerősítette volna.

## Mozgalmak a kormányzópartban.

Rekonstruálni kívánják a kormányt.

Budapest, nov. 20.

A kormányzópartban többféle politikai mozgalom indult meg. Egyik mozgalom arra irányult, hogy a kormányt rekonstruálni kell; azaz a minisztereket, akik nem álltak meg helyüket, ki kell hagyni a kormányból. E mozgalommal a párt számos tagja egyetért, sőt szükségnek tartják a kormány mielőbbi rekonstruálását.

A másik mozgalomnak célja, hogy a kormányzóparton belül tömörítse azokat a képviselőket, akik érzelmileg, világnézetükben, politikájukban teljesen egységesek.

A kormányzópartban nem jó

szemmel nézik a ratifikáció óta viharzó személyi elentéteket és Vasadi Balogh György, Barla Szabó József és Öfi Imre arra irányuló akciót indítottak, hogy a személyeskedéseket kiszorítsák. E. Szabó József kijelentette, hogy a párt nem hajlandó tovább tűrni sem Dróczy Győző lendületét, sem Ruppert Rezső kutmérgezését.

A párt ki fogja nyilatkoztatni, hogy elítéli a hangoskodó személyeskedéseket s ennek lerövidítésére igyekezik. Csakis így látja biztosítani a kormányzópart a maga komoly munkaprogramját.

## Csehek a zsidók ellen

Lefoglalták a Tribuna című zsidó lapot.

Bécs, nov. 20.

A prágai tüntetések következtében történt károk igen jelentékenyek. A Marien-gassei német tornacsarnokot szétrombolták a csehek. Az új német színház még mindig a cseh legionisták kezében van. Amikor az első előadást akarták megtartani, a cseh tömeg megátadta a színházat. A rendőrök többszöri szoronyos áttámadással verék azét a tüntetőket.

A tömeg a legtöbb kárt okozta a parlament közelében levő zsidó hitközségi épületben. A cseh zsidó Tribuna szerkesztőségébe szintén behatoltak a tüntető csehek és lefoglalták a zsidó lapot a cseh nép érdekében.

A Prager Tagblatt és a Bohemia sem jelenhetnek meg. Tegnap is nagy tüntetések zavarták meg a nyugalmat.

Eger, nov. 20. A német szállodákban felmondták a lakást a cseh tiszteknek. Eltávolították az utcákról a nem rémet felírásokat.

## A csehek tötöldözése.

Kassai jelentés szerint a transzénai állami őrség Hünikút, Jarigát, Tomaneke, Turcsánky és Groboos lapszerkesztőket hazatérülés vádjá folytán letartóztatta.

## Ne vegyék el Magyarországot

fenntartásának lehetőségeit

Budapest, nov. 20. Párisi távirat szerint az etnök a francia kamara bizottságának tegnapi ülésén kijelentette, hogy a Magyarországgal való békeszerződést még novemberben ratifikálni fogják.

Anglia és Olaszország is rövid időn belül ratifikálni fogja a trianoni békeszerződést.

Leblanc képviselő kifejezést adott ama reményének, hogy most már gondoskodni fognak arról, hogy Magyarország fennmaradásának lehetőségeit el ne vegyék.

## Garda Dezső máv. üzlelvezető

Városliget általános örömmel fogadják azt a hírt, hogy a kereskedelemügyi miniszter a Magyar államvasutak debreceni üzlelvezetőségének élére a főosztályának egyik legkiválóbb, Debreczenben általános tiszteltettségű körülvett tagját: Garda Dezsőt nevezte ki.

Garda Dezső, mint üzlelvezetőhelyettes már évek hosszú sora óta teljesítette kiváló szakértelemmel feladatát s működésének ideje alatt ugy tisztársai, mint a nagy közönség előtt a legnagyobb elismerést vívta ki. Tegnap jött meg a távirati értesítés, hogy a magyar királyi kereskedelemi miniszter Schindler Vilmos máv. üzlelvezetőt 1921. II—28-vel nyugdíjazta és állásától azonnal felmentette, helyére Garda Dezső ú. v. helyettesét nevezte ki. Ugyancsak tegnap jött meg az értesítés arról is, hogy az új üzlelvezetőhelyettes Kubányi Árpád főfelügyelő lesz.

## Az irredenta szobrok

Budapest, nov. 20. December 5-én lesz ki a Szabadságtéren az irredenta szobrok, nagy ünnepség keretében.

## Baross közlemények

A fűnyelési adót a kereskedő és iparos világgal megismertetendő Szövetségünk legközelebb nyilvános előadást fog tartani.

A városi kedvezményes tűzifa. Mivel Szövetségünk a késedelmes beszállítás miatt eddig csak 200 ürméter fát tudott az illetékeseknek szétosztani, megkereste a városi tanácsot, miszerint engedtessek meg, hogy a még hátralévő kb. 1800 ürméter fát közvetlenül a magyarországi vágástéren vobesse át, honnan a tűzifát szerződéses áruval szállítandó bázisok Reményünk van arra, hogy a városi tanács fenti kérésünknek helyt ad, mely esetben a beszállítást azonnal megkezdődik, hogy az illetékeseknek a lehető leggyorsabban kiadassuk illetményeiket.

## A népszövetség és a legyőzött államok

Genf, nov. 20. A Népek szövetségének mai kongresszusi ülésének nagy eseménye volt Barnes beszéde, aki az angol munkások képviselője. Azt követelte, hogy nemcsak Németországot kell felvenni, hanem valamennyi legyőzött államot. Az a nagy taps, amely a beszédet követte, annak jele, hogy a népszövetségi kongresszus tekintélyes része ugyanazon véleményen van, mint Barnes.

## Királyság és köztársaság.

Dr. Händel Vilmos egyetemi tanár „Királyság és köztársaság” című előadás-sorozatát f. hó 24-én, szerdán d. u. 6 órakor kezdi meg a kollégium V. sz. tantermében (I. emelet, bejárat a Pétefia felől.) Tekintettel a terem kis befogadó képességére, célszerű a jegyeknek mielőbbi megvásárlása Csáthynál vagy Antalynál. (60, illetve 40 korona egy előadásra 12 korona.)

**Pszi, surok valamit!** Brillians, arany, ezüst, platina és hamis fogakért **FANTAZIA ART FIZETEK!** Észetek, tek agyvászékban, Elsorendű javítóműhely.

**BENEDIKT JENŐ ékszerész.**  
 V. u. 2. szám 11. (H. r. m. ) — Ugránott Gültch régiségkereskedő.

## Zsidó nevek a magyar szabadkőművesek között

Egy keresztény elbarátunk elővette a szabadkőművesek immár nyilvánosságra került névsorát és abból az alábbi érdekes összeállítást csinálta:

A magyarországi szabadkőműveseknek 4 Abelese, 18 Adlere, 19 Beckje volt, de már Berger csak 13 akadt, tekintettel az érger bergerre. Blau 6, Braun 10, Brüll szintén 10 volt, de Deutsch már 28, Eisler nevé 10 volt, de Fischer 41. A Frankl és nálunk is jól ismert Freund névből, tekintettel a Fényes, Földes és Fodorokra, csak 14-14 akadt, de már Fried 22, Friedmann 16, Fuchs 22, Grosz 21, Grossman 18 akadt. A Grün család csak öt taggal a Grünfeld tizedel, de már a Guttman 17 taggal volt képviselve. Haas 7, Heller 16, Hermann 12, Herzog 9, Hirsch 11, de már Hoffman 28 akadt, míg Hollender csak 7.

A Jakobovics család csak Hóziás agyával volt képviselve, áttérve a dőközben a Jászi Oszkár jobban hangzó névre. Mig Mayer 22 volt, addig Müller 13, Neumann pedig 21 volt.

A Reiekből 11 szabadkőműves volt, a Rosenbaumból 35, a többi Rozgonyi, Róna, Révész stb. nevek alatt huzódott meg. Róth volt 14, Slézinger csak 7, ezekből a legtöbb Szabó, Szántó, Székely, Szende néven tűnik el. Schmidt 19 volt, Schön 18, Schwartz 88. A hatágu Sternből 22 volt, Weinberger csak 7, volt azonban 59 Weisz, Winter volt 11, Wolf 16.

Ime így festett a „magyar” szabadkőművesség.

## Városházáról.

Az 1921. évi adóösszeírás felelőssége. A pénzügyminiszter körrendeletét adott ki, amely szerint adókötelezettségnek és adótárgyaknak 1921. évre a következők számítanak: az állami egyezkedések általánosan az 1921. évre vonatkozó kivételével, illetőleg a jóvádelmély vagyonaik az 1920. és 1921. évekre vonatkozó kivételével az elmulasztott gyakorlati részből részben eltérően nem ebben évben, hanem csak a jövő 1921. év január 1-jétől kezdődően kívánja folytatni. Meghagyja a miniszter a pénzügyminisztériumok és adóhivataloknak, hogy ha az esetben, ha az adókötelezettségek és adótárgyaknak az 1921. évre szóló összeírását, valamint az állami egyenes adó kivételének előmunkálatát, így nevezetesen az 1921. évre szóló házberendezések gyűjtését e rendelet bevétele nélkül megkezdte volna, ezeket a munkákat haladéktalanul függeszesse fel. A pénzügyminiszter e rendeletét megküldte Debreczen város közigazgatási bizottságának tudomásulvételre és miherreztés végett. Ugy tudjuk, Debreczen város adóhivatala már régebben megkezdte házberendezések gyűjtését az 1921. évre. E rendelet értelmében be kell szüntetni e munkát.

1300 méter tüzifát elvették a városból. A Magyarországi Pártkezesítő Hivatala értesítette Debreczen város polgármesteri hivatalát, hogy a városnak a tüzifájában 1300 köbmétert a nyírcsádi állami fűszolgabíró részére kiutalványozott. A tüzifájának a készletezés helye, ahonnan a fa elfuvarozásáról a járási fűszolgabíró tartozik gondoskodni. A tüzifa haladéktalanul kiszolgáltatandó.

## Halálos ítélet Debreczenben

Gyújtogatás miatt elítélt öregasszony

A debreceni kir. törvényszék rögtön itélő bírósága tegnap délelőtt Nagy Kálmán dr. elnöklété alatt

**halálos ítéletet mondott özvegy Lengyel Andrásné nevé 55 éves anyóka felett, aki a statáriális rendelet fennállása idején gyújtogatást kísérelt meg.**

A rögtön itélő bíróság tagjai voltak Kókay Lajos, Dávid István, Bereczky József és Berkó István. A vádhatóságot Baróthy Zoltán dr. kir. ügyész képviselte, míg a vádlott asszonyt Acél Jenő dr. ügyvéd védte.

Özvegy Lengyel Andrásné hajdusámsóni lakos rossz viszonyban élt mostoha fiával Lengyel Lajossal. Mint a nyomozás során kitént Lengyel Lajos ütötte a mostoha anyját és nem adott neki annyit sem, amiből megélhetett volna. Leginkább ezért volt közöttük nézeteltérés, amiből aztán állandó veszekedés származott.

A múlt hó 25-én Lengyel Lajos nem akart a lovaknak szénát adni, e miatt szemrehányásokat tett az öreg asszonyt rámutatott arra, hogy miért fukarkodik, amikor az udvaron két boglya szénája is van.

— No ha nem adsz a lovaknak, mondta özvegy Lengyelné, akkor felgyújtom a boglyákat, hadd vesszen el minden.

Lengyel Lajos nem tulajdonított különösebb fontosságot a fenyegetésnek. Aznap éjszaka özvegy Lengyelné

**beváltotta a szavát, mert egy rongyba paraszt tett s azt alá dugta a szénaboglyáknak.**

A tűz nem csapott fel azonnal. Erősen füstölögtek a boglyák, ami felhívta a veszélyre a szomszédházban lévő lakodalmas népet. Atmentek Lengyelék portájára s nyomban eloltották a készülő tüzet. Egy alkalommal megtalálták a rongyba tett csavát is.

A csendörök özvegy Lengyelné letartóztatták. Az öreg asszony nem tagadta tettét, beismerte, hogy elakarta hamvasztani a két boglya szénát, hogy kára legyen a fiának.

A tegnapi főtárgyaláson hasonlóképpen elismeri mindent özvegy Lengyelné. Részletesen elmondta, hogy miképpen akarta a tüzet okozni.

Ezután kihallgatták Lengyel Lajost, a mostoha fiút, aki azonban megtagadta a vallomást. Majd a tanúk következtek, akik az ollás körülményeiről tettek vallomást.

A perbeszédnek során Baróthy Zoltán dr. kir. ügyész a fennálló szabályok értelmében halálbüntetést kért özvegy Lengyelnére.

Acél Jenő dr. védő felsorakoztatta azokat a mentő körülményeket, melyek számításba jöhetnek a vádlottnál tette elkövetésében.

**A rögtönítélő bíróság büntetésnek mondta ki Lengyelnének gyújtogatás kísérletében és halálosítéletet hozott.**

Az ítéletet az öreg asszony nyugodtan fogadta s elnök kérdésére kijelentette, hogy kegyelemért folyamodik.

Ezután a bíróság kegyelmi tanácsosa alakult át, melynek határozatát titokban tartják.

## Uray Ielkész levele

**A keresztény felekezetek együttműködésétől várja hazánkban felvirágzását**

A mai napon Uray Sándor ref. Ielkész a következő tartalmu levelet intézte dr. Bernolák Nándor nemzetgyűlési képviselő urhoz:

„Méltóságos dr. Bernolák Nándor egyetemi ny. magántanár, nemzetgyűlési képviselő urnak, mint az Egyesült Keresztény Nemzeti Kiszgazda és Földműves Párt elnökének.

A városunkat megszálva tartott olláh hadsereg kivonulása után megindult politikai mozgalmak idején az akkor alakult Keresztény Nemzeti Egyesülés Pártja szerény személyemet az egyik társelnöki állással tisztelte meg.

En a reám esett választást köszönettel elfogadtam s a társelnöki helyet megartottam akkor is, mikor a Keresztény Nemzeti Egyesülés Pártja a központi kormányzópart megalakulása után az Egyesült Keresztény Nemzeti Kiszgazda és Földműves Párt nevet vette fel.

Politikával mindig keveset foglalkoztam, de most, amikor az ugynevezett trianoni béke ratifikálásával hazánk feldarabolása törvénybe iktattatott, a politikától teljesen távol kívánom magam tartani, minél fogva a Méltóságod elnöklété alatt álló pártból való kilépésemet hozom becses tudomására s kijelentem azt is, hogy semmiféle, már eddig alakult, vagy alakuló párt politikai párthoz haladni nem fogok.

Nem zárkozhatom el azonban annak megemlézésétől, hogy a keresztény felekezeteknek az együttműködésétől várom szerencsétlen hazám felvirágzását és hogy ennek az együttműködésnek társadalmi téren mindig buzgó híve maradok.

Fogadja Méltóságod kiváló tisztelettel nyilváníását.

Debreczen, 1920 nov. 20.

Uray Sándor, ref. Ielkész.”

Hiszek egy Istenben,  
hiszek egy hazában,  
Hiszek egy Isteni  
örök igazságban,  
Hiszek a Jövendő  
magyar ifjúságban,  
Hiszek Magyarországnak  
feltámadásában.

## Move. közlemények.

A december hó közepén megnyitott „Move bazár”-ba eladásra szánt kész vagy készülő tárgyakat az érdekeltek minél előbb jelentsék be a „Move” titkári hivatalánál (Sas-u. 4. II. 2.) hogy a vezetőség idejében tájékoztat szerezen a bazárban kiállítandó tárgyak mennyiségéről.

A titkár.

Fr. E. KALAPOK  
divatos formákban és színekben  
Frank Edénél a megyeháza mellett.

## Hütlenséggel vádolt vasutas.

Főtárgyalás a törvényszéken.

A debreceni kir. törvényszék tegnap délelőtt kezdte meg Koszlovits József pályafelügyelő bűnpörének tárgyalását. Koszlovitsot a királyi ügyészség hütlenséggel vádolja, mert az olláh megszállás alatt állandóan az ellenséggel cimborált s jelentékeny kárt okozott a magyar államnak.

Vadlott Erdélyből menekült Debreczenbe s az üzletvezetőség beosztotta szolgálatra a debreceni állomáshoz. Itt aztán az olláhokkal barátkozott állandóan, az ő nyelvükön beszélgetett s olyan gyanus magatartást tanusított, hogy Tóti Andor, akkori állomásfőnök kénytelen volt őt eltávolítani a forgalmi irodából, ahová szolgálati beosztása volt.

Ekkor Koszlovits a román állomásfőnökkel visszahelyeztetette magát s tovább üzte besugásait, amelyek folytán a hazafias vasutasoknak kellemetlensége, a Máv-nak pedig kára származott.

Az olláhok kivonulásának utolsó napjaiban az állomás 11 vagon betelöltött a gázgyár telepére, hogy azt a rabló ellenség elől megmentse. Számos körülmény a mellett szólt, hogy ezt a titót Koszlovits elmondta az olláhoknak, akik aztán hosszadalmas nyomozás után meg is találták a kocikat és elvitték.

A tegnapi főtárgyaláson kihallgatták vádlottat, aki tagadja, hogy az ellenséggel cimborált volna s kijelenti, hogy ő csak tolmács volt az olláh vezetőségénél, de nem tett semmit a hazá ellen.

A tárgyalásra több, mint ötven tanut idézett be a törvényszék. Általában azt vallják, hogy vádlott gyanusan viselkedett.

A tárgyalás még tart.

## Közalkalmazottak Beszerzési Csoportjának közleményei.

Értesítjük tagjainkat, hogy november 20-án és 21-én járandóságukat az új részvétel ellátási jegyek ellenében folyó év november 1-től, hétfőtől kezdve kiváthák. Ugyanez a régi zöld és vörös színű ideiglenes igazolványok valamint a zöld színű ellátási jegyek a térítési összeg megállapítására céljából bemutatandók lesznek. Az új ellátási jegyeket a számtartó hivatalok adják ki.

A kedvezményes ellátás céljaira kiadott ideiglenes igazolványok és számszélvények elszámolására vonatkozó hirdetményeket tévesen magyarazzák. A tagoktól ezen igazolványok nem szedendők be, hanem csak azok az igazolványok és számszélvények adandók be hozzánk, melyeket a hivatali főnökök illetve testületi megbízottak a tagoknak ki nem adtak.

A hozzánk benyújtandó számadásoknak azt kell tartalmazniuk, hogy a hivatali főnök vagy testületi megbízott hány darab zöld ideiglenes igazolványt, zöld és vörös számszélvényt vett át tőlünk, milyen számú igazolványokat névszerint kiknek adott ki, mennyi maradt meg, mennyit rongított el, mennyi a hiány és többiek. Az elrontott és ki nem osztott igazolványok a számadáshoz csatolandók, de a tagoktól, ismételtük, nem kell bezedni a biztokukban lévő igazolványokat.

A kedvezményes fa igazolványok folyó év november 30-ig okvetlenül kiváltandók s lefeljegyzés végett a pénzügyi palota, földszint 11. sz. alatt a délutáni órákban bemutatandó. Folyó év november 30-án tul fa-jegyet többé nem adunk ki.

Régi könyveket, folyóiratokat, egész könyvtárakat, mindennemű régiségeket legmagasabb áron vásárolt Harmathy antiquar könyvkereskedése Fűvészker-utca 14.

# Üljönök.

Csonka Magyarország — nemország.  
Egész Magyarország — mennyország.

**Vasárnapi istentiszteletek a ref. templomokban.** Nagytemplomban d. e. 9 órakor predikál Bodor Jenő s. lelkész, d. u. 2 órakor kétét magyarizáló Marton Sándor s. lelkész. Kistemplomban d. e. 9 órakor predikál Gábor András s. lelkész, d. u. 11 órakor predikál Szele György lelkész, d. u. 2 órakor kétét magyarizáló Varga Ferenc s. lelkész. Kossuth-utcai templomban d. e. 9 órakor predikál Geneszy Béla s. lelkész, d. u. 2 órakor kétét magyarizáló Mezei Béla s. lelkész. Árpád-téri templomban d. e. 9 órakor predikál Marton Sándor s. lelkész, d. u. 2 órakor kétét magyarizáló Almásy Marton s. lelkész. Ispolyi templomban d. e. 9 órakor predikál Mezei Béla s. lelkész, d. u. 2 órakor kétét magyarizáló Kalnár Dániel s. lelkész. Homokhegyi imaházban d. e. 9 órakor predikál Kovács János vallásnévelő lelkész. Szegényházban d. e. 9 órakor predikál Almásy Marton s. lelkész. Vasárnapi iskolák a szokotti helyeken és időben. A Konfirmált Leányok Szövetségében d. u. 2 órakor a serdülő, fél 4 órakor a felnőtt tagok összejövetele. (Egyháztér 17. sz.)  
Az ág. hitv. evang. templomban (Működés-utca 3.) vasárnap délelőtt 10 órakor Tóth Szőlős Mihály ág. hitv. ev. hitoktató s. lelkész végzi az istentiszteletet. Délután 3 órakor ima.

**Eljegyzés.** Nagy Sándor eljegyzte Mezey Bözsikét.

**A közellátási hivatal számadásainak jóváhagyása.** Debreczen város közellátási hivatalának az 1918. évi október 18-tól 1917. október 31-ig, 1917. november 1-től 1918. április 30-ig és 1918. szeptember 1-től 1919. február végéig terjedő időszakról készített számadásait a belügyminiszter — közlelmezési minisztérium véleménye alapján — jóváhagyta.

**Menekültek figyelme.** Felhívjuk menekültjeinket, hogy hétfőn reggel 8 órától kezdődőleg két vaggon burgonya kerül kiosztásra, kilogrammonként 1 K 50 f árban. Azok, akik már jegyezték, utalványukat a kirendeltség hivatali helyiségében vegyék át, ahol a befizetés is történik, a hivatalos órák alatt 8-tól 1 óráig. Menekültügyi kirendeltség, Simonffy utca 1c. sz., I. emelet.

**Házasságkötések.** Az elmúlt héten az állami anyakönyvi hivatalban a következő házasságok kötöttek: Hegedűs Miklós g. kath. Boda Erzsébettel ref., Timcsák László r. kath. Psenczyk Nagy Erzsébettel r. kath., Horváth Károly ág. ev. Szigetközi Erzsébettel ref., Grünberger Miklós izr. Schwartz Irénnel izr., Szabó Miklós r. kath. Neumayer Idával r. kath., Tóth Mihály ref. Hajdu Juliánával, Liebermann József izr. Sternberger Juliával izr., Kocsis Dániel ref. Urbán Magdolnával r. kath., Friedman Jakab izr. Fülöp Chajival izr., Mavér Gyula r. kath. Tordai Irénnel ref., Kobilák Ferenc r. kath. Fazekas Annával r. kath., Majoros Lajos ref. Király Ilonával ref. Cseh Lajos r. kath. Mátyas Juliánával g. kath., Postarik József ág. ev. Vértesi Erzsébettel ref., Frajter Rudolf ref. Lada Rózával ref., Béke Péter ref. Keresek Rózával ref., Ménes Istvánnal ref., Péntek Erzsébettel ref.

**A debreceni katolikusok egyházi adója.** A debreceni róm. kath. hívek eddig nem fizettek egyházi, csak iskolai adót. A nehéz idők során azonban az egyházközösség tanácsa kénytelen volt beállítani ezt az adót is, mert az egyház világi alkalmazottjait, kántort, egyháziút, harangozót stb. nincsen miből fizetni. Ezért hozta az egyháztanács azt a határozatot, hogy ezentul minden debreceni katolikus hívőnek állami adója után 10 százalékos adót kell fizetnie az egyháznak. Ez az adó ideiglenes természetű; a drágaság enyhülésével meg is szűntetik. Itt említjük meg, hogy a kath. egyháztanács a meg-

üresedett jogtanácsosságra egyhangu határozatával dr. Unger Józsefet választotta meg.

**Dr. Udényi Nándor meghalt.** A debreceni ügyvédi kar egyik jeles tagja: dr. Udényi Nándor, tegnap délután hosszabb betegeskedés után meghalt. Családja a gyászszertől az alábbi jelentést adta ki:

Mély fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy felejtethetlen drága jó férj, apa, testvér, sógor és áldott emlékü rokon: **Dr. Udényi Nándor** ügyvéd, ny. kir. járásbíró f. hó 20-án d. u. 2 órakor, életének 53-ik, boldog házasságának 14-ik évében, hosszabb szenvedésének és a halotti szentségek felvétele után, csendesen elhunyt. Felejtethetlen halottunkat f. hó 22-én, hétfőn délután fél 4 órakor fogjuk a róm. kath. egyház szertartása szerinti Szent Anna-u. 9-ik sz. gyászháznál tartandó beszentelés után, a Szent Anna-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Vég-tisztességtételére rokonainkat, ismerőseinket, valamint az elhunyt jó barátait és kártársait fájdalmas szívvel meghívjuk. Az engesztelő szentmise áldozat az elhunyt lelküvéért folyó hó 25-én reggel 8 órakor fog az Egek Urának bemutatni. Az örök világság fényeskedjék neki! Bánatos örvége: Dr. Udényi Nándorné szül. Györfly Matild. Kis fia: Nándika. Anyósa: özvegy Györfly Józsefné szül. Cservénykai Katalin. Testvérei: öz. Platz Károlyné szül. Udényi Emilia, Udényi Károly, öz. Jerának Antalné szül. Udényi Terézia, Sógora és sógorai: Zsathy István nejevel és gyermekeivel, Györfly Sándor gyermekeivel, öz. Szájbély Béláné gyermekeivel, Györfly Elyké. Valamint a közeli távoli rokonság, barátai és jó ismerősei nevében is. Koszoruk mellőzését kérjük.

**Eljegyzések.** Az elmúlt héten az állami anyakönyvi hivatalnál a következő eljegyzéseket jelentették be: Szabó Imre és Tóth Zsófia. Nagy István és Gyöngyösi Mária. Tyrán András és Zengevald Irén. Rusnyak Gyula és Biri Róza. Faragó László és Szabó Julianna. Nagy Sámuel és Acs Erzsébet. Gay János és Bagdi Eszter. Posta István és Korina Zsuzsanna. Józsa János és Dobozi Erzsébet. Németh Viktor és Kotrányi Julianna. Tóth József és Szűcs Mária. Rác Gábor és Kozák Róza. Székelyhídi István és Kovács Mária.

**Halálozás.** Mélyen szomorodott szívvel tudatjuk felejtethetlen drága jó édes anyánk, anyósunk, nagyanyánk, dédanyánk, sógorunk, nagynénénk és kedves rokonunk öz. **Marton Jánosné** Bőr Julianna övének szentelt áldásos életének 81. bus özvegységének 44. évében f. hó 19-én d. u. 11 órakor történt csendes elmulását. Idvezült halottunk földi részeit j. évi november hó 21-én vasárnap d. u. 2 órakor fogjuk Sámson-utca 4. sz. házuknál a református nagytemplomban tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben végső nyugalomra helyezni. Kesergő gyermekei Ferenc nejevel Csobai Juliánnal, János nejevel Horváth Erzsébettel, Eszter nejevel Nyíri Istvánnal, Menyo Kálmánchelyi Károlyné Kertész Eszter. Inokái Marton Ferenc nejevel Molnár Mariskával, Marton Juliska férjével Szabó Károlyval, Marton Rózsika férjével Nagy Józseffel, Marton Esztkó férjével Szűcs Istvánnal, Marton Lacika és Kata, Marton Mariska, Jubász Sándorné, Kovács Juliska férjével és kis fiukkal, Marton Barna és Margitka. Dédunokái Szabó Ilonka, Marton Katoka. Sógora Marton József gyermekeivel. Unokahuga Nagy Esztkó Kármós Gaborné férjével. Áldás és béke poraira. Közeli és távoli rokonaink nevében is. A temetést Dankó temetkezési vállalat Kossuth-u. sz. rendezi.

**Fegyverrejtegetés.** Tegnap a portyázó csendőrök a Bellegelön hementek melegedni Katona Lajos tanyájára. A szobában elrejtve egy forgópisztolyt és 80 töltényt találtak. A gazda bevallotta, hogy eldugta a fegyvert, mert szüksége van rá. Minthogy a fegyverrejtegetést szigorú rendelkezlet tiltja, az eljárást megindították.

**Elhunyt urasszony.** Szívünk legmélyebb fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy a felejtethetlen drága jó feleség, nevelő anyja, testvér, sógor és áldott emlékü rokon **Novák Gyuláné**, szül. Gyulay Anna rokon f. hó 19-én hajnali 4 órakor, életének 46-ik, boldog házasságának 17-ik évében, 8 heti súlyos szenvedés és a halotti szentségek ájtatos felvétele után csendesen elhunyt. Felejtethetlen halottunkat f. hó 21-én délután fél 3 órakor fogjuk Vigkedvő Mihály-utca 16-ik számú háztól, a róm. kath. egyház szertartása szerinti beszentelés után, a Szent-Anna-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Vég-tisztességtételére rokonainkat, barátainkat, valamint a bánatunkban igaz résztvétellel osztozókat fájó szívvel

meghívjuk. Az engesztelő szent miseáldozat folyó hó 23-án reggel fél 9 órakor fog az Egek Urának bemutatni. Az örök világság fényeskedjék neki! Bánatos férje: Novák Gyula. Nevelt leánya: Gyulay Mariaka. Testvérei: Gyulay-Sándor nejevel és gyermekeivel, Gyulay Julianna férj. öz. Kósa Károlyné gyermekeivel, Gyulay András nejevel és gyermekeivel, Sógora és sógorai: Novák János nejevel és gyermekeivel, Novák Géza nejevel és gyermekeivel, Fábian Károly nejevel és gyermekeivel, Földes Mihály nejevel és gyermekeivel, Novák Ilonka és Novák Károly, Minor Géza nejevel, Acs Gyula nejevel és gyermekeivel. Valamint a közeli, távoli rokonság és jó ismerősök nevében is. Gebauer K. és Tsa temetk. int.

**Előadás a Szepesi Szövetésben.** Folyó hó 23-án, kedden fél 6 órakor, a keresk. isk. dísztermében (Piac u. 8.) Fux Antal tanár előadást tart a Magas Tátráról vetített képek bemutatásával. Az előadást szívesen látjuk a Kárpát Egyesület helybeli tagjait is és a Szepesség minden barátját. Az előadás pontosan kezdődik.

**A „Napsugár“ műtárgy árveréseit** december hó 4 és 5-én rendezi a lap kiadóhivatalában: Piac u. 10. l. em. E célra átvész mindennemű antik és modern műtárgyat, mint üveg, porcelán, kép, szobor, butor, hangszer, ékszer, kézimunka, szőnyeg stb. Bővebb felvilágosítás ugyanott délelőtt 9-től 2 óráig.

**Gyászjelentés.** Mély fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy a felejtethetlen jó édesanyánk anyósunk, testvérem, nagyanyánk, dédanyám és jó rokonunk, néhai **öz. Korom Józsefné** született Boldizsár Zsuzsanna életének 84-ik, bus özvegységének 8-ik évében f. hó 19-én, d. u. 2 órakor hosszabb gyengélkedés, de különösen 2 heti súlyos szenvedés után csendesen elhunyt. Kedves halottunk földi részeit f. hó 21-én, vasárnap délután 2 órakor fogjuk, a ref. egyház szertartása szerint Pesti-utca 27. számú házuknál tartandó gyászima után a Hatván-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Mely vég-tisztességtételére rokonainkat, ismerőseinket, bánatos szívvel meghívjuk. Áldás és béke poraira! Bánatos gyermekei Zsuzsanna férjével Faragó Józseffel és gyermekeivel, Benjámin nejevel Szűcs Zsuzsánnával és gyermekeivel, György nejevel Báthori Juliánnával, Lajos nejevel Küllő Zsuzsánnával és gyermekeivel. Egyetlen testvére öz. Erdői Imréné sz. Boldizsár Erzsébet. Elhalt testvéreinek gyermekei, dédunokái valamint a nagyszámú rokonok és ismerősök nevében is. A temetést a Fehértői Béla temetkezési intézete rendezi, Dégenfeld-tér 4.

**Köszönetnyilvánítás.** Kedves rokonaink, jóismerőseink, barátaink és az elhunytak pályatársai, kik felejtethetlen jó fiam és testvérem: Nosztray Lajos vég-tisztességtételén megjelent szívesek voltak a vigasztaló szavaikkal nagy bánatunkban szívünk sebeit enyhíteni igyekeztetek, forradják jószágukért halás köszönetünket. Debrecen, 1920. november 20. Id. öz. Nosztray Istvánné és gyermekei.

**Nő vivás.** Értasítjuk a már feliratkozott, vivás ezután belépni szándékozó nő tagjainkat, hogy a női csoport vivása f. hó 22-én, hétfőn délután 5 órakor kezdődik. Helyiség a Kereskedelmi Akadémia tornaterme. Mester Carla de Palma. Leckeórák: hétfőn és csütörtök délután 5 órakor. Tandíj havi 50 korona. Beiratkozni lehet fennit időben a vívóteremben. Kérjük a vívó tanfolyámon résztvevő szándékozó nőket, hogy f. 22-én, hétfőn délután 5 órakor a vívóteremben okvetlen megjeljenek szíveskedjenek. Mve. vívószakosztály vezetősége.

**Kultur délután.** A Szent Erzsébet egyesület első kulturdélutánja tegnap délutánja öt órakor zajlott le fényes erkölcsi és hasonló anyagi siker mellett. A főgimnázium díszterme egészen megtelt erre a egyszerű alkalomra és a közönség nem is csalogott várakozásában, mert reményén felül kapott művészi és irodalmi értékességeket. Már a Lindenberger János püspöki helynök megnyitó beszéde kellemesen és reményteljesen vezette be a nagy hallgatóságot a

kultur délutánok oktató és szívet lelkelt nemesítő programjába. Grassy Norbertné csodaszép énekszámát után Szűcs Mardit gyönyörű szavallatát élvezte a hallgatóság. Dr. Iványi Béla egyetemi tanár nagyszerű előadását élvezhette ezután a díszes és föltöbbébb distingvál közösség. Áhítatos figyelemmel csüngött mindenki az ő szaván. A szabadközművesekről s azok titkos munkájáról beszelt viharos tapsokat válva ki értékes, szép előadásával a közönség sorából. Majd hegedű és énekszám zárta be az élvezetes műsort s a közönség egy gyönyörűséggel eltöltött délután kedves emlékével hagyta el a temet. A Szent Erzsébet egyesület kultur délutánjai — úgy látszik — fokozódó érdeklődést váltanak ki a közönség sorából s a legközelebbire, melyet december 11-én tartanak meg, már valószínűleg kicsiny lesz a főgimnázium tagas díszterme.

**Elfogott betörők.** Reszegi Lajos, menekült tisztviselő Jenő utca 32. sz. alatti lakását távollé ebe ismeretlen tettesek kifosztották és 60 ezer koronát erő holmiját elvitték. A rendőrség letartóztatta Püspökudányban Kondora Sándor foglalkozás nélküli egyént, akinél a Reszegi holmijának egy részét megtalálta. Büntőre Fritsz Dezső, akit szinten elfogtak.

**Kétezer korona a nyomravezetőnek.** F. hó 14-én a Csokonai-színház ruhatárából Fritsz szikvizgyáros feleségének egy hosszú szőrnes kabátja és leányának egy hosszú posztó kabátja elveszett. Aki az ügyről valamit tud, tekintse, hogy a szegénysorsu öz. Szőlősinét, aki a ruhatárát felelős, fogja súlyos helyzetéből kisegíteni, értesítse a színház igazgatóságát, a nyomravezetőt 2000 kor jutalomban fogja részesíteni. Csokonai-színház igazgatósága.

**Képkilátás a városházán.** — Vasárnap nyílik meg a városháza közgyűlési termében Káplár Miklós, a tehetséges festőművész képkilátása, amelyre felhívjuk a közönség figyelmét.

**Köszönetnyilvánítás.** Felejtethetlen jó férjem és édes apám polg. idős Nagy Sándor temetésén megjelent kedves rokonaink, jó ismerőseink és barátaink fogadják hálás szívünk köszönetét mindazon jószágukért, mivel velünk szemben, nagy veszteségünkben viseltetni szívesek voltak. Öz. Nagy Sándorné és gyermekei. Honvéd-u. 62.

**Ügyvédi hír.** Dr. K. szentmiklósi Nagy Zoltán, volt ítélőtáblai büntető tanácsjegyző ügyvédi irodáját megnyitotta, Széchenyi utca 4. szám alatt.

**Adományok a menekülteknek.** A legutóbbi napokban a következő adományok érkeztek: Debrecen sz. kir. város tanácsától Kovács József ny. polgármester elhalálozása alkalmából koszoru megváltás címén 2000 K, Szep László kir. törv. bíró utján szakértői díj címén 100 K, Hajdúföld utján koszoru megváltás címen Blattner Gyulától 100 K, Martinek Ferencétől 30 K, Tóth Emiltől 30 K, Sembery Mihálytól 200 K, az Apolló moztól a hetenként lejárlott 50 ingyen mozi jegyen kívül 200 K. Fogadják a nemes szívű adakozók a Menekültügyi Hivatal hálás köszönetét.

**Eddig ezerhatszáznyolcvanöt magyar családot telepítettek ki Nagyvaradról.** Nagyvaradról jelentik: A magyarok kitelepítése Nagyvaradról nem hogy szűnőben volna, hanem egyre emelkedik. Miután a repatriáló hivatal a köztisztviselőkkel már végzett, most a kereskedők és iparosok kitelepítésére kerül a sor. Eddig összesen ezerhatszáznyolcvanöt magyar családot üldöztek ki otthonukból, hatóságai rendelettel, de a hontalanná lettek száma még nagyobb, mert sokan elmenekültek még a meg-szállás idején.



**Kozmetikai intézetemben**  
 Debreczen, Széchenyi-utca 16.  
 0 nap alatt fiatalos csoda szép bőrt  
 rchórt nverhet minden hölgy. Elővö-  
 lők minden arcbőrhibát, u. m. szep-  
 6, m jfoltot, m tessert, pattanást,  
 szemcsét, orr- és kézvrösségeket.  
 Híjszálatat arc, mell, láb és karró-  
 óvid idő alatt végleg eltávolítok.  
 További poudert, hajszókítót, kebel-  
 ejes tes, bámulatos eredmény. Arc-  
 masszás jutány s bérletben kapható.

**Veszek**  
 drága kőveket, plati-  
 nát, aranyat, ezüstöt,  
 régi arany és ezüst  
 pénzeket állandóan  
 LEGMAGASABB NAPI ÁRON.  
**BLATTNER** ékszerész  
 Kossuth-utca 4.

**DOLLÁR**  
 és más ide en pénz, aranya,  
 ezüstöt legeslegdrágábban vesz  
**Simon György**  
 Debreczen, Kossuth-utca 11 sz. alatt

**Mézet**  
 a legmagasabb napi áron  
 vásárol az országos Ma-  
 gyar Méhészeti Egye-  
 sület Vezetőbizottsága  
 Budapest IX., Bakáts-utca 8.

**Ablak üvegezést  
 gittelést**

Elvállalok, meghívásra vitélre kimegyek.  
**Nagy József üveges**  
 Műhely: Wesselényi tér 2. sz.  
 Megre de ést felvez Lajosi Béla Dégen-  
 föld-tér es Bádogos utca sarok.

**LENGYEL  
 fest, tisztít**  
 gumu koponyt, pokr cot, selymet és  
 mindenféle ruhanevet minden szára  
 3 nap alatt.  
 Főüzlet: Páczits utca 1 sz. alatt.  
 Felvételi hely: Piac u. 63. (m. s. d.)

**Eladó**  
 37 és 1/2 kat. hold  
 egy tagban fekvő  
 prima szántóföld  
 mely kertszára dagnak is könnyen be-  
 rendezhető. Épület nincsen. Értekezni  
**Dr. Nagy István ügyvéd**  
 irodájában. Debreczen, Szent Anna-utca 8

**Sürgösen eladó**  
 elkötözés miatt a  
 Kut-utca 64. számú  
**osaládi ház**  
 azonnal bekötöz-  
 hető lakással :-:  
 Értekezhetni a helyszínen.

**Xrabéczy Zoltán és Zárza**  
 SZÉCHENYI-UTCA 42 szám al tt  
 kolmefestő, vegytisztító és fehér-  
 nomú gőzmosógára megkezdőe  
 üzemét.  
 Munkavételei helyiségek:  
 Főüzlet Széchenyi-utca 42, szám alatt,  
 Fióküzlet Csapó-utca 30. szám alatt.

**Házárverési  
 hirdelmény**

A debreceni jótékony nőegylet  
 kezelése alatt álló Váradi-Szabó-  
 féle, Széchenyi utca 6. számú házas  
 telek 1920. évi november hó 22-án  
 (huszonkettő) d. u. 8 (három) órakor  
 a nőegylet Péterfia utca 78. számú  
 árvaházában megtartandó nyilvános  
 szóbeli árverésen örök áron el-  
 ádatik.  
 Kikiáltási ár 760,000 korona.  
 Bánatpénzül létéendő az árverelő  
 bizttság kezéhez késspénzben 180  
 ezer korona.  
 Részletes árverési feltételek a  
 kollégiumban a számvéői vagy  
 ügyézi hivatalban megtekinthetők.  
 Debreczen, 1920 nov. 15.

**Dr. Ádor Dániel Varga Pál**  
 nőegyleti ügyész. nőegyleti ellenőr.

**OLAJMALOM**  
 a Hajdusági Vasöntő és Gépgyár  
 Újverem-ut 5. szám  
 alatti ipartelepén!  
 Kibővíve, hajlókóval felsze-  
 relve üzembe helyeztetett az  
 olajmalom. — Mindennemű olaj-  
 magvak feldolgozása előnyös  
 feltételek mellett elvállaltatik.  
 Telefon 14—01.

Magyar királyi államvasutak üzemeltet-  
 zetéség Debreczen 21580/III 1920. sz.  
**Pályázati hirdelmény.**

A magyar királyi államvasutak  
 Debreczen állomásán 1921. évi  
 március hó 1-én a vasút ven-  
 déglő bérlete lejár, ugyanazon  
 időponttól számítandó 5 évi időtar-  
 tamra ezen vendéglő bérletére  
 azonnaltart ajánlati tárgyalás  
 hirdetik.  
 Az 5 koronás okmány bélyeggel  
 és „Ajánlat a magyar királyi állam-  
 vasutak Debreczen állomásán levő  
 vendéglő üzlet bérletére” felirattal  
 ellátot, nemkülönben a kellő ok-  
 mányokkal felszerelt borítékba zárt  
 és lepecsételt ajánlatok 1921. évi  
 január hó 5-én déli 12 óráig a ma-  
 gyar királyi államvasutak debreceni  
 üzemeltetési igazgatójának (I.) osztá-  
 lyához címezve posta útján térni  
 vényvel nyújtandók be. Ugyanazon  
 időpontig bánatpénzül Egyezer kor.  
 késspénz küldendő be függetlenül az  
 ajánlattól a debreceni üzemeltetési  
 gyűjtőpénztárába posta útján jelen  
 pályázati hirdelmény számára való  
 hivatkozással. A vendéglő bérletére  
 vonatkozó feltételek nevezett üzlet-  
 vezetőség III. (forgalmi és kereske-  
 delmi) osztályában (Tisza palota II.  
 emelet 44. ajtó) a hivatalos órák  
 alatt (délelőtt 9, délután 1 óráig)  
 megtekinthetők, miért is az ajánlat)  
 tevőkről feltételeztetik, hogy azokat  
 ismerik s magukra nézve egész ter-  
 jedelmükben kötelezőknek elfogadják.  
 A feltételektől eltérő vagy a ki-  
 tűzött határidőn túl beérkezendő  
 ajánlatok figyelembe vételni nem  
 fognak.

A magyar királyi államvasutak  
 fenntartják maguknak azon jogot,  
 hogy a pályázók közül — tekintet  
 nélkül a felajánlott bérletösszeg nagy-  
 ságára szabadon választhassanak.  
 Az ajánlat feletti döntés határide-  
 jéül a pályázat határidő lejártától  
 számítva 3 hét tüzetik ki.  
 Kelt Debreczen, 1920 november hó.  
**Az üzemeltetéség.**

**Ajánlat**

**Kukoricadaráló.**  
 sziták, rosták, lakatok nagy-  
 választékban Nagy vasúzte-  
 leben, Csapó-utca 68. 6004

**Egy**  
 jó családból való 19 éves,  
 erős fü mérsáros tnuoló-  
 nak ajánlkozik, cím a ki-  
 adóban. 6082

**Cséplőgépek**  
 lokomobilok és minden  
 fajta mezőgazdasági gépek  
 és eszközök javításával fog-  
 lakozik a Debreceni Mező-  
 gazdasági Gépgyár Rész-  
 vényirtársaság. 6012

**Egy**  
 okl. apóloné, beteges ajnáli  
 Apólasára ajánlkozik, cím a  
 kiadóban. 6081

**Üzemeltetés**  
 belvárosban kiadó azon-  
 nalra, értekezni, Simonfi-ut  
 19. 6085

**Egy**  
 okl. szülésznő masszirozó-  
 kat elvállal, cím a kiadó-  
 ban. 6038

**Egy**  
 nagy utcai szoba vasut kö-  
 zeleben butor nélküli kiadó,  
 cím a kiadóban. 6084

**Mosni.**  
 vasalni házakhoz elmegyek,  
 Iskola-utca 7. sz., kereset-  
 épület. 6096

**Eloszerélném**  
 szoba, konyha, fűskamara,  
 lakásomat telepi lakással,  
 Csillag-u. 81. 6085

**Aprított**  
 száraz tuskófa kapható nagy-  
 ban és kicsinyben azonnali  
 szállításra Czilli Mihálynál,  
 Rákóczi-u. 12. 7010

**Koszt**  
 kvártély kapható Bethlen-  
 utca 54. balra. 7034

**Mindenki**  
 tehet egy próba mosást és  
 meg fog róla győződni,  
 hogy az alkalmi mosodában  
 8 nap alatt gallérokat, ké-  
 zelőket legtisztábban és leg-  
 jutányosabban mosunk, va-  
 salunk, Var-u. 9., Mosoda.  
 7018

**Bőrborítók**  
 festek, javítok kész divá-  
 nyok, hencserak, matracok  
 kaphatók, Jobahin garnitúra  
 eladó. Szántó kárpitos, —  
 Hatvani—Zugó-utca sarok.  
 7015

**Koca**  
 disznót fele szaporulatért  
 tanýára kiadnék, cím a  
 kiadóban. 7032

**Kiszépelesen**  
 3 hold földet adok bérletre  
 buzával fizetendő, Honvéd  
 26. 7000

**Készítsek**  
 mindenféle női ruhákat,  
 fehér neműt uriházaknál,  
 vidékre is megyek Jézter-  
 niczkyné női szabó, Mikló-  
 utca 48. 6076

**Szép**  
 utcai pince szoba magános  
 urnak vagy katóának ki-  
 adó, Arany János-utca 14.  
 Veresné. 7021

**Vízvezeték,**  
 gőzfűtést, fürdőberendezést  
 szakszerűen készit és javit  
 Máthai János Darabos-utca  
 54., telefon 321. 7005

**Jó**  
 lakásomat elcsérelném, Ho-  
 mok-u. 57. 6097

**Zongoránai tanulók**  
 délelőtti órákban gyakorol-  
 hatnak intelligens magános  
 szobátársó kerestetik, cím  
 a kiadóban. 3035

**Egy**  
 tehenet, lovat részes hasz-  
 náért tanyán eltartok, cím  
 a kiadóban. 7017

**Eloszerélném**  
 udvari szoba, konyha, fű-  
 kamara lakásomat ugyan-  
 egy sífont eladó, Boldog-  
 falva-u. 16. 8048

**Olosó**  
 fuharozás, házi szemetet,  
 fát, költözöködést elvállalok,  
 cím Csapó-utca 100. 8079

**Házakhoz**  
 elmegyek tyukszemet vigni.  
 Fazekas Mihály-u. 6. sz.  
 Gosár Miklós. 8056

**Akció**  
 galyfa helyszínen (4 és fél  
 km.) önként 260 koronáért  
 megrendelhető „Hangya”  
 fatelep, Margit-fürdő mellett.  
 5987

**Ingyen**  
 vihet salakot (slaggot) Piac-  
 u. 34. szám alól 16

**Menekült**  
 gazdasz, lakásért okl. tanár  
 lakásért és legalább napi  
 egyszeri étkezésért, hogy  
 utolsó vizsgáira elkészül-  
 hessen, vizsgára előkészit.  
 Ajánlat „Arva” jelűre ki-  
 adóban. 8045

**Férő**  
 és női ingeket és másféle  
 fehérneműket akár üzleti  
 munkát is olosóbban vál-  
 galok, Simonfi-utca 37. sz.,  
 Órsiné. 5899

**Eloszerélném**  
 Kato-telep 26. szám alatti  
 lakásomat, egy nagyszoba,  
 konyha, speiz, fűskamara és  
 istálló ugyanilyenért 5838.

**Egy**  
 mulató kiadó, — értekezni  
 Böszörmény, Hajnal-utca  
 271., Bódy Lajos. 6052

**Fuvarozást**  
 elvállalok stráfszekérrel kö-  
 töztetést és fahordást, —  
 Csokonai-utca 9. 6040

**Szép**  
 modern konyha berendezé-  
 sek és szobabutorok jutá-  
 nyos árban készen kapha-  
 tók Baross-utca 7., aszta-  
 losnál. 6025

**Jó**  
 koszt kapható Mester-utca  
 4. szám. 5906

**Tanítónő**  
 órákba fogad 10—12 éves  
 protestáns árva lánykát,  
 cím a kiadóban. 7020

**Kereslet**

**Aranyat-ezüstöt**  
 brilliánsat, zalogodulákat  
 vesz, meghívásra házhoz  
 is elmegy Steiner Mihály,  
 Hatvan-utca 2. sz. udvar-  
 ban, I. emelet. 6076

**Házmesterné**  
 kerestetik, gyermektelen,  
 Simonfi-ut 19. 6054

**Egy**  
 fiu kovács tanulónak fel-  
 vétetik. Eötvös-u. 44. 6022

**Menekült**  
 varróleány kezdő alkalmá-  
 zást keres teljes ellátás  
 mellett. Bethlen-u. 16. 6039

**20—25**  
 hold szántó földet tanyával  
 megvételre keresek Debre-  
 cen közelében. Szakáll Fe-  
 renc, Püspökkladány. 6042

**Sütőösköt**  
 burgonyát, köles kását ve-  
 szek. Grosz, Hatvan-utca 5.  
 6049

**Modern**  
 háló és ebédlő butor beren-  
 dezés megvételre kereste-  
 tik. Telaki-utca 27. udvar-  
 ban hátul. 6050

**Tehenész**  
 bentkocsztra, aki fejéhez  
 jól ért, felvétetik. Domb-u.,  
 4 szám. 5992

**Bankbisománys**  
 jömeneteli üzlethez három  
 vagy ötszáz ezer koronával  
 társat, továbbá megbízható  
 tisztviselőket keres. „Dollár”  
 jelűre a kiadók. 8999

**Üvegeket**  
 veszünk, félliteres és litere-  
 seket tiszta állapotban. —  
 Fűszerkereskedelmi r.t.  
 Piac-utca 41. 14

**Vagonlakó**  
 árvegy házvezetőnő, vagy  
 percentes kimerői állást  
 keres. Elmegy vidékre is.  
 Ajánlatot „Özvegy” címen  
 kérek. 6006

**Leeszerelt**  
 nőten fiatalember, gazdál-  
 kodó, jó bizonyítvánnyal  
 éves kocsiának bennkocsztra  
 felvétetik. Hunyadi-utca 23  
 Hentes üzlet. 6991

**Házi**  
 varrónőt, ki kifogástalanul  
 is szab, nagy uri házakhoz  
 jár, keresek. Cím a kiadó-  
 hivatalban. 7028

**Istállót**  
 keresek bérbe 4 lóra. Egy-  
 malom-utca környékén. Ci-  
 met „Istálló” jelűre ki-  
 adókba kérek. 6017

**Lovát**  
 téli ellátásra könnyű mun-  
 kához keresek. Simonfi-u.  
 38 szám. 7025

**Fiatal**  
 asztalos segédet pulituro-  
 zásához, asztalos tanuló és  
 15—16 éves napszamos fiu  
 asztalos műhelybe felvéte-  
 tik. Jancsó Testvérek, Bárci  
 utca 3. 7024

**Egy**  
 15 éves kis leány, jó csa-  
 ládból, tanyára gyerek mel-  
 lé kerestetik, lehet árva is  
 Veres-utca 7. 6086

**Urlosalád**  
 elsejére mindenek leányt  
 keres. Simonfi-u. 32. föld-  
 szint jobbra. 6091

**Egy**  
 ügyes varróleány fizetéssel,  
 szabni-varrni tanulók felvé-  
 tetnek. Erzsébet-u. 54. 6067

**Kocsis**  
 nős, jó fizetésre lakással  
 felvétetik. Múrágyagvár,  
 Szent-Anna-utca 64. 6064

**Felvétetik**  
 egy I. hentes segéd ki üzleti  
 kiszolgálásban szakképzett-  
 séggel bír. Fehér és Horváth  
 Kigyó-utca 32. 6088

**Jó**  
 fizetéssel festéshez modelt  
 hosszabb időre felveszek.  
 Vigkedvő Mihály-u. 11. sz.  
 6087

**Házvezetőnőt**  
 keres gyermektelen idős  
 házaspár. Ugyanott gyer-  
 mek fejkötsőkék, papucsek  
 egyebek eladók. Szent-Anna  
 20 szám. 6076

**Keresek**  
 négy vagy hat lóra istállót  
 bérletre Telaki-utca köze-  
 lében. Cím a kiadóban.  
 6069

**Hegedűtöket,**  
 jó állapotban megvételre  
 keresek. Cím: Péterfia-utca  
 69 sz., utcai lakás. 6071

**Szobaleányt**  
 keresek. Egyháztér 11. sz.  
 utcai emelet. 5382

**Leányszoba**  
 butort keresek megvételre.  
 Hatvan-utca 2. házmester-  
 nél. 6053

**Mindenes**  
 megbizható nő, ki jól főz,  
 takarít, elsejére kerestetik.  
 Cselédkönnnyel jelentkezhét  
 Simonfi-ut 8 sz. alatt, reg-  
 gal 8—10 között. 6057

**Veszek**  
 egy 8 HP cséplő garnitúrát  
 jókarban levőt, ármegjelö-  
 lésével. Kovács Gyula, Kis-  
 marja. 5861

**Bádogos**  
 műhelyt, üzletet felszerelé-  
 sel, szerszámmal, árukész-  
 lettel, meglévő anyaggal  
 megvételre keresek. Aján-  
 latokat Kürti vendégúben  
 Széchenyi-utca 57. 5956

**Fehérnemű**  
varrásához varrónők géppel felvételnek. Vargáné, Péceli utca 6 sz. 3043

**Házmeztérnö**  
felvételnek. Világos pince lakást adok bejárónéknak fizetéssel. Széchenyi 18 sz. 3053

**Bejárónak**  
fiú vagy nő és mindenek előzömöt fizetésért ruházattal felvesszünk. Arany János 20 3047

**Tuskó**  
termeléshez munkások bármilyen számban felvételnek a Halápra, fizetés méterenként 140 korona, tuskó lehet 15-20 kilós darab, nehezebbek robbantással lesznek vegezve. Jelentkezők hétfőn reggel 7 órakor szárszám és élelemmel a nagytalambán vasutón lesznek kiszállítva és szombat délután vissza. 3058

**Munkások**  
felvételnek tuskózáshoz, 140 kor. méterenként. Horváth, Dobozli u. 5. 3039

**Két**  
házasian nevelt szorgalmas leány hárvetelenül vagy ehhez hasonló állást keres vidékre is. Cim a kiadóhivatalban. 6079

**Keresetűk**  
egy kereskedő, ki csomagolásban és raktári teendőkben teljesen jártas és némileg a könyveléshez is ért. Jelentkezni Fehér és Horváth, Kigyó-u. 32. 6039

**Üzletlátsat**  
keresek utjonnan berendezett fűtőren levő élelmiszer üzletre, aki az üzletvezetést önállóan vállalná. Százhuszezer korona szükséges. Cim a kiadóban. 7027

**Kiskereskedők**  
Árubeszerzési R-T-nál két szakképzett engroszista segéd felvételnek. Ajánlatok személyesen 11-161 fél 1-ig Piac-utca 60. 7024

**Ügyes**  
lakarító felvételnek. Liener és Berzékli műtermében. Csapó-utca 1. 6094

**Tisztviselői**  
étkészdebe szakácsnő, valamint egyéb konyhai teendőkre női munkások felvételnek. József kir. h. utca 8 sz. I. em., étkészde. 7029

**Bejárónő**  
vagy mindegyes szobaleány azonnal felvételnek. Kóprád, Simonffy-u. 32. 3036

**Szakácsnő**  
keresek azonnali helyettesítőre. Cim a kiadóban. 7022

**Egy**  
cipész segéd felvételnek. Mezei-utca 12. Szerencsi Ferencnél. 5939

**Elvezett**  
egy lila velur kalap a hó 3-án a debreceni és szoboszlai-utca. A becsületes megtalálóját adja be a Kötő- és Piac-utca sarkán levő újságáros bódéba, hol 300 korona jutalomban részesül. 5968

**Egy**  
jó munkás cipész segéd állandó rendelt munkára jó fizetés mellett felvételnek. Ugyanott egy bétszamos is. Oláh Károly, Széchenyi-ut. 47 szám. 5960

**Gyári**  
munkásnyalok, kocsisok és gyáriszolgá jó fizetéssel felvételnek. Teled-utca 100 sz. 5845

**Brilliansan**  
jövendelő üzlet, országon bevezetett szállítási vállalatához 200-300 ezer koronával társat keres. Ajánlatokat „Nagyszerű jövendelem” címen a kiadóhivatal továbbít. 7002

**Piatal**  
háaspár házmesteri állást keres. Cim Csapó-utca sarok ujság asztal. 3071

**Cipész**  
segéd, jó munkás, magas fizetéssel felvételnek. Aszód, Hafvan-utca 53. 3066

**Elvezett**  
egy arany függő piros korál kövel, szombaton a déli órákban a Vár-utca és a Csapó-utca környékén. Kérem a becsületes megtalálót a Vár-u. 11. sz. elhozni. 3078

**Egy**  
szabász cipőfeldolgozó készítéshez állandó munkára felvételnek. Finkelstein, Csapó-utca 16 sz. 3062

**Pacsiirta**  
utca 47. sz. alá e hó 18-án egy tyúk betervezt, igazolt tulajdonosa átveheti. 3056

**Ügyes**  
kőzi varró és tanuló leány felvételnek. Fülöp Mariska, Piac-utca 7. 3057

**Kadarkostól**  
Debrecenig hajta elszaladt egy 5 hónapos szőke malac. Megtaláló vagy nyomra vezető illő jutalomban részesül Eötvös-u. 78. 3065

**Intelligens**  
német kalapos, keres dec. 1-re fűtő közelében butorozott szobát, lehetőleg elátással, jobb családnál. Fizetésen kívül hajlandó németnyelv órák adására. Ajánlatokat kiadóhivatalba „Lakás” jellegre. 3054

**Magános**  
úr ember teljesen különbejárattal butorozott szobát keres. Lakbér mellékes. Ajánlatokat „Főszolgabíró” jellegre a kiadóhivatalba küldendők. 7009

**Eladás**

**Hálószobák,**  
ebédők, diványok és használt butorok eladók. József kir. herceg-u. 31. 3041

**Eladó**  
Tak. és Hitehivatali részvény. Rákóczi-u. 5. 3069

**Eladó**  
azonnali beköltözésre, Tégyláskert, Létai-utca 15. és 88. sz. ház. — Értekezni ugyanev. 3068

**Eladó**  
egy igen szép róka bőr, 11 szál szíja. Vargakert, Legányi-u. 37. 3074

**Eladó**  
Csapókert, Apponyi-u. 10. számú szőlő, van rajta 1 szoba, konyha, azonnal 7 méter hosszú, 4 m. széles borház, disznóól és laut az udvarban olcsóért eladó. Értekezni Csillag 83. 3060

**130 kilós**  
hizott sertés és egy hordó bor eladó. Górvik, Tiszviselőtelep, DL utca. 3070

**Eladó**  
házi jó forgalmu vendéglővel, megvétel esetén 8 szoba beköltözhető. Cim a kiadóban. 3061

**Selyem**  
szalon garnitúra nagy tükörral eladó. Barna-u. 10. 3084

**Egy**  
garnitúra, kovácszszerzőm új állapotban eladó. Cim a kiadóban. 6023

**Eladó**  
ház, Vargakert, K. Tóth-utca 7. szám, gazdálkodónak is alkalmas. 3068

**Varrógép**  
eladó. Magoss-u. 7. 7033

**Eladó**  
ház, Csapókert, Apponyi-utca 40. azonnal beköltözhető. 7030

**Eladó**  
olcsón modern hálószoba, fájnyulak, fürdőkád Sparbert permetező. Vörösmarty 24. 5988

**Figyelem!**  
Új és használt butorok legolcsóbb bevásárlási forrása József kir. herceg 7006

**Kötöttös**  
tornyos és asztali sparhelt, használt és gomblyú kisebb nagyobb öntött vas-kályhák eladók. Ugyanott ócska pléhek veszek. Széchenyi-utca 6. lakatos. — 3042

**Egy**  
szép paliszander ebédő teljesen új eladó. Cim a kiadóban. 3039

**Hálószoba**  
berendezés és egyéb butor darabok eladók. Csók-u. 3. 7021

**Abronsvasak**  
2-4 méter és néhány székerről eladó. Pesti 2. 6099

**Két**  
darab hizott sertés eladó, két darab békebeli gyapjú posztóból készült új fehér szür tengeriért elcsérelhető. Kis családi vinellér felvételnek. Egy függőlámpa eladó. Rákóczi 38. 7001

**Újkert,**  
Jérikó-utca 59. sz. ház, egy szoba, konyha, istálló, nyári konyha, kőből, jó padlás, cseréppel fedve, kemece, jó víz kútjal, óriási bekerített udvarral, 420 kvadrát szőlővel, bizonyos okok miatt sürgősen eladó. Ugyanott egy gramofon 26 lemezzel eladó. 3040

**Melegágyi**  
ablakok üvegezte és üvegek eladók. Károly Ferenc József 52. 6008

**Egy**  
hálószoba berendezés és több butor eladó. Értekezni Simonffy-utca 5. sz. kávéházban. 3061

**Egy**  
keményfa szoba butor eladó. Eötvös 68. kereszt-épület. 3052

**Eladó**  
Homokkert, Szabó Kálmán utca, fűtővel modern tégylából épült cseréppel fedve, 4 szobás lakás, 2 egy szobás mellékhelyiséggel, órika 1150 négyzetű telekkel, szivattyús kútjal, körkörös-utca. Értekezni Királyfal. Gazd. Takarékpénztár. — 3049

**Egy**  
magánház eladó. Vétel esetén azonnal lakást kap. Wolofka-telep, Wolofka-utca 1. 3016

**Egy**  
csinos asztalsparhelt eladó Sas-utca 4. házfelügyelőnél. 3030

**Nagy**  
vaskályha eladó. Hatvan-u. kert, Diófa 28. 3044

**Eladó**  
férfi télikabát, irónszal, három fával fűthető vaskályha, keményfatelejtű üzleti puli, egy üzleti kassza. Simonffy-u. 39. 7027

**Eladó**  
egy egészen új hosszú kabát. Péterfia 15. kereszt-épület. 3037

**Erzsébet-utca**  
77. számú ház eladó. 7018

**Egy**  
új férfi öltöny olcsón eladó. Vár-utca 2. lakásban. 6081

**Olcsón**  
eladó szalon berendezés, képek, rúfák, függöny stb. Péterfia 60. Kolos. 3087

**Szép**  
új, még adómentes ház, azonnal átadható 2 szoba, konyha, kamara és pincével nagy telekkel sürgősen eladó. Homok-kert Bujdosó-utca 4/c., értekezni Batthyányi 6. Király, Nepszöv. pénztárnokkal. 6092.

**Eladó**  
4-61 hasáb akácia és két szekér gajfa eladó, értekezni Nyilas-telep, Malvin-utca 38. 6084

**Egy**  
50 kilós üllő, egy fűrő gép és egy kályha eladó, Homokkert, Óvoda-utca 4. sz. 6081.

**Konyhakortárszat**  
eladó, 4000 négyzetű, kitűnő fekete föld a Tégyláskertben, 2 szoba, konyha lakással, vízemelő géppel, melegágyi berendezéssel. Azonnal átvehető. Cegléd-utca 7. 5880.

**Eladó**  
egy pár 39-as zsevrő cipő magasszárú gombos, Darabos-utca 41. 1. ajtó. 7007.

**Automobil**  
négyzetmérés kis könnyű rendszerű jutányosan eladó. Erzsébet-u. 20. 6001

**Tulajdonos**  
végett, helyszűke miatt fajgaombok eladók. Apafly-utca 20. szám. 6038

**Eladó**  
14 es lankaszer fegyver 60 drb. patronnal. Kőlcsei utca 11. hátni hára. 6034

**Egy**  
jó állapotban levő bokk nyereg hozzávaló felszereléssel együtt olcsón eladó. Megtekinthető Ispotyá-u. 17 ajtó 1. 6029

**Gerendák**  
hat méteresek 1,5-ös vastag eladó 480 koronáért. Kovács, Iroda Csapó 8. 6016

**Eladó**  
építkezésből visszamaradt 4 drb. ki-benyű 150 x 80 behúzott ablak, 2 drb. ajtó, 12 teljes vasuti sín, öntött kályhák, sparhelt. Hatvan 64. 5970

**Eladó**  
új és használt butorok, diványok, hencserek. Vezek mindenféle használt butorokat VI. k. Zápolya-u. 19. 5958

**Eladó**  
egy alig használt szép nagy cserépkályha Széchenyi-ut. 16. U

**Használt**  
butorok, edények, lámpák, játékok eladók. Megtekinthető 4. u. 3-tól 4-ig Agárdy-utca 14. 7011

**Eladó**  
egy üzlethelyiség berendezéssel együtt Csapó-u. 49. Értekezni 10 óráig ott, 10 órán túl Károlyi Ferenc József-ut. 30. 7009

**Eladó**  
egy könnyű fedéres stráfszekér. Soós, Sándornál, milkopercsiorompóval szemben. 7016

**Csalnak-utca**  
2 ház hely eladó. Értekezni Egytelkert 8. szám. Kálmár Sándor. 7014

**Eladó**  
darab 16 méteres bordó-leeresztő kötel eladó. Bundi utca 4. 7012

**Eladó**  
butorok eladók. Hunyadi-utca 20. alkalmatosság v. gett. 7003

**Eladó**  
egy szőrmével bélelt ujas ezarvasbőr waddsz mellény, egy pár 44-es csizma, egy terdlig. és fűzős bőrcsizmabunda, egy frakköltény. Értekezni lehet Csernyus Elek Ujfehértón. 5947

**Sertés**  
egy éves felhizott árján eladó. Homok-utca 105. 6083

**Eladó**  
kővér sertés. Busi-u. 19. 6084

**Eladó**  
egy szép új ház azonnal beköltözhető, a villamos megállójához 50 perc. Sámsoni-ut Katz-telep 21. 6082

**Uj**  
28-as sevrő amerikai női fál cipő eladó. Cim a kiadóban. 6083

**Parcellázott**  
19. ház hely, melyben 900 négyzetű jó termő szőlő. Csapó-u. 6043

**Finom**  
téli kabátok két drb. eladó. Nyugati-utca 84. 6051

**Egy**  
utazó bunda eladó a Jó komában. 6031

**Szűlős**  
1800 négyzetű, sámsoni Mezőgyepekben, azonnal eladó. Értekezni Debrecen Arpádter 3. 6005

**Vénkertben**  
520 négyzetű saroktelek szőlő, gyümölcsös, szoba, konyha házzal eladó. Értekezni Domokos-utca 22. 6024

**Eladó**  
férfi télikabát, 45-ös cipő és fehérenemű. Mester-utca 44. 6085

**Két**  
darab sertés felhizott eladó. Értekezni Tégyláskert, Bassa-utca 84. 7004

**Nagy**  
női szőrmekabát eladó. — Gulyás, Csillag-utca 58. 6001

**Eladók**  
térpi télikabátok, báránybéléses rövid bunda. Kőlcsei-utca 13. sz. a. 6073

**Tégla**  
200 drb. és csatorna cement csövek eladók. Domb utca 4. Igaránál. 6060

**Cserépkályha,**  
cseréptűzhely, újak olcsón eladók. Kályhatapaszt kaplató. Timár-u. 11. 6050

**Csepőkert.**  
Magyar-utca 9. számú 2 nyilas szőlő, esetleg fele is eladó. Értekezni Székely-utca 7. sz. 6088

**Eladó**  
46. vászon próbababa eladó. Kúlvásárárt 5. hátni az udvarban hal olaj. 6056

**Egy**  
posztó, báránybőrrel bélelt jó bunda eladó. Kossuth-utca 28. kereszt-telep. — 6033

**Muff**  
barna nerc prémbl és egy régi olasz mesterbégű eladó. Varga-u. 8. 5959

**Posztó**  
sötétzürke, igen finom, gyapjú 3 m. eladó. Nyomató-utca 3. szám. 5975

**Egy**  
szép, finom férfi kabát kőrepes termőre eladó. Cim a kiadóban. 7008

**Omega**  
óra ezüst, pontosan járó eladó. Nyomató-u. 3. sz. 5976

**Előszobák**  
világosra fényezett, új hálószobák eladó. Kigyó-utca 16. 3038

**Eladó**  
egy jó karban lévő fekete zart üveges hintó, ugyanott egy levő szoba gőzfűrdő felszerelés (szanitár). Értekezni lehet Csernyus Elek Ujfehértón. 5947

**Eladó**  
női télikabát, női és férfi fehérenemű. Péterfia 19. kereszt-telep. 6001

**Eladó ház**  
Tócsókert, Nemes-utca 18. beköltözhető lakás. Értekezni Tócsókert, Szegényház sor 42. 5999

**Eladó**  
a Halápon két boglya szőna, egy csomó csulka. Értekezni Nyil-utca 9. 6003

**Szekér**  
nyolc sukos jó karban levő eladó. Jókai utca 10. 5998

**Eladó**  
ház Arany János-utca 46. két utcai szoba, konyha, szék, fatartó, két udvari szoba, konyha, fatartó, istálló. Értekezni Vörösmarty-u. 9. 6019

**Eladó**  
ház Nemzetőr-utca 4. két lakás, egy szoba, konyha, két lakás egy szobás, fatartókkal. Értekezni Vörösmarty-u. 9. 6020

**Eladó**  
elegáns gyermekkosciok, butur-félék. Mindennemű használt ingóságok veszek. — Pribil, Csapó 28. 6036

**Mosdászkeletény,**  
fehér, márványfal, ütkörrel, fehér róka-bőr muff, 30-as félcipő eladó. Péterfia 25. 6015

**Egy**  
hentesüzlet berendezés eladó. Bathány-u. 2. 6074

**Eladó**  
szép kis ház szőlővel. — Domaházi-u. 6. Hungarimalom mögött. 6075

**Garreus**  
szivattyú, csigagummi tömlővel, iszti nyereg eladó. Vénkert, Dombos Lajos utca 13. sz. a. 6073

**Lőszerszárm**  
egriovás, fémkorpusok, hór és közhéstrángos eladó. — István-ut 11. 6072

**Eladó**  
260 drb. három méteres akácia kerítésaszlop. Károly Ferenc József-ut 6. sz. 6068

**Egy**  
szép nagy vaskályha eladó. Lóay-utca 28. Homokkert. 6065

**Határozás**  
négyzetű szőlő, csepepes épülettel. Hatvan-utcai kertben eladó. Értekezni Simonffy-utca 25. 6070

**16 drb.**  
javított pulha és 5 drb. hasas koca sertés eladó. Apafly-utca 22. sz. alatt. 6066

**Egy**  
zöld cserépkályha van eladó. Teléki-u. 84. sz. háztulajdonos. 6077

**Eladó**  
egy vaskonyha, kétsütős, nagyobb háztartásba vagy kőházba alkalmas. Eötvös utca 30. 6048

**Hajtókocsok**  
két drb., egyik Kőiber, másik Riesz-telep eladó. Paréntózy, Szent Anna 64. 6063

**Vargakert,**  
Közép-utca 12. számú ház elköltözés miatt sürgősen eladó. Értekezni helyszínen. 6078

**Eladó**  
Vargakerben 800 négyzetű föld. Házhelynek, kertészetre igen alkalmas, bolti kávé daráló, festett asztalok. Késes-u. 86. 6088

**Eladó**  
egy „Jocier” nagy növevő fajka, egy óra és egy szekrény. Postakert 5. sz. 6090